
پرسپولیس6
یکشنبه  16 شهریور 1404  شماره 7920

خ اردوگاه سر

فلیکس پلات گزینه خط حمله نیست
در روزهای اخیر صحبت‌هایی مبنی بر اینکه فلیکس 
پات، بازیکن اسبق شالکه آلمان به پرسپولیس 

مرتبط شده در رسانه‌ها مطرح شد.
این بازیکن بلندقامت که در پست مهاجم بازی 
می‌کند، سابقه بازی در لیگ قهرمانان اروپا را هم 
در کارنامه دارد اما به نظر می‌رسد بحث حضور او در 
پرسپولیس بیشتر از آنکه واقعیت داشته باشد، یک 

بازی رسانه‌ای است.
درباره پلات گفته می‌شود که او مورد نظر هاشمیان 
سرمربی این تیم نیست و به همین دلیل احتمال 

پرسپولیسی شدنش را نباید زیاد جدی گرفت.
البته از طرف دیگر شایعه شده که بانک شهر 
به‌عنوان مالک پرسپولیس قصد دارد بازیکنان 
مطرحی را به خدمت بگیرد اما اینکه بدون نظر 
هاشمیان قصد جذب بازیکن داشته باشند، خیلی 

نیست. محتمل 
 

بالوتلی چرا رد شد؟

یکی از گزینه‌های وتو شده خط حمله پرسپولیس 
ماریو بالوتلی معروف بود.

بالوتلی اکنون در 35 سالگی و در شرایطی که 
حضور در تیم‌های مطرحی همچون اینترمیلان، 
منچسترسیتی، آث میلان، لیورپول، المپیک مارسی 
و... را در کارنامه دارد، به پرسپولیس معرفی شده 
و مورد ارزیابی فنی و بدنی کادر این باشگاه قرار 

گرفته است.
در اتفاقی جالب اما این مهاجم صاحبنام ایتالیایی 
نتوانست توجه کادرفنی پرسپولیس و وحید 
هاشمیان را جلب کند و شاید بیشتر به واسطه 
مسائل غیرفوتبالی و حاشیه‌های بزرگی که داشت، 

از لیست خرید این باشگاه کنار رفت.
ظاهراً وحید هاشمیان و کادر فنی‌اش، نمی‌خواهند 
علی‌رغم برند بزرگی که همچنان روی نام بالوتلی 
قرار دارد، در مسیر تاکتیکی‌شان ذهن خود را درگیر 

مسائل بیرون فوتبال و حاشیه‌هایش نیز کنند.
 

 جواب منفی سه بازیکن خارجی
 به پرسپولیس

سه بازیکن خارجی که مدنظر کادرفنی پرسپولیس 
قرار گرفته بودند، از حضور در این تیم خودداری 
کرده و با توجه به جمیع جهات نپذیرفتند که 
فوتبال‌شان را در لیگ برتر ایران ادامه بدهند. 
موضوعی که باعث شده این مسأله فعلاً به بن‌بست 

بخورد.
جالب اینکه هر سه نفر با وجود توافقات اولیه، به 
بهانه‌های مختلف از مسائل مالی و شرایط لیگ 
برتر ایران گرفته تا آینده شغلی‌شان، قید حضور 

در تهران را زدند.
گفته می‌شود فوده بالوتوره، دفاع‌چپ سنگالی 
۲۸ساله، یکی از این گزینه‌ها بود که چند روز قبل 
بالوتوره به متز پیوست و تا ژوئن ۲۰۲۶ با گزینه 

تمدید، قرارداد بست.
 

ح شد دوباره بحث حمدالله مطر
تابستانی  پنجره  پایان  به  شدن  نزدیک  با 
نقل‌وانتقالات، عبدالرزاق حمدالله مهاجم باتجربه و 
گلزن مراکشی، دوباره به عنوان گزینه‌ای جدی برای 
تقویت خط حمله پرسپولیس مطرح شده است. 
جدایی او از باشگاه الشباب عربستان به درخواست 
سرمربی این تیم و در راستای بازسازی ترکیب تیم، 
مسیر حضورش در لیگ ایران را هموار کرده است.
طبق شنیده‌ها، مذاکرات ابتدایی میان پرسپولیس 
و نمایندگان حمدالله آغاز شده و دو طرف درباره 
جزئیات قرارداد و شرایط حضور او در تهران به 
توافقات اولیه دست یافته‌اند. باشگاه پرسپولیس 
قصد دارد با استفاده از تجربه بالای این مهاجم در 
رقابت‌های داخلی و احتمالاً آسیایی در آینده، خلأ 
ایجاد شده در خط حمله خود را پر کند و سطح 

رقابت تیم را در لیگ و آسیا ارتقا دهد.
این مهاجم مراکشی فصل قبل برای الشباب 
عربستان بازی می‌کرد که برای جام باشگاه‌های 
جهان به صورت قرضی راهی الهلال شد و فقط 

یک بازی انجام داد.

گزینه قزاق برای خط حمله
 sportarena.kz رسانه‌های قزاقستان از جمله
خبر داده‌اند که آبات آیمبتوف، مهاجم ۳۰ساله 
و باتجربه تیم ملی قزاقستان پیشنهادی رسمی از 
پرسپولیس دریافت کرده و مذاکرات میان طرفین 

در حال پیشرفت است.
براساس اعلام رسانه‌های این کشور او به انتقال به 
لیگ ایران بسیار نزدیک است هرچند پرسپولیس 

این خبر را رد می‌کند.
آیمبتوف که سابقه بازی در تیم‌های مطرحی چون 
آلماتی، آستانه و کریلیا سامارا روسیه را دارد، در 
فصل گذشته سوپرلیگ ترکیه ۲۷بازی برای ادانا 
دمیر‌اسپور انجام داده و موفق به زدن ۵گل شده 
است. او پیش‌تر در لیگ قزاقستان برای آلماتی نیز 
عملکرد درخشانی داشت و در سال ۲۰۱۹ با ۱۶گل 
زده بهترین فصل دوران حرفه‌ای خود را تجربه کرد.

نقل و انتقالات

پرسپولیس  باشگاه  جمعه  عصر   
به مناسبت سالگرد بازی معروف 
 1352 شش‌تایی‌ها در دربی سال 
و دو روز قبل از سالگرد واقعی این 
اتفاق بزرگ جشن بزرگی گرفت. 
طی چند سال گذشته این جشن 
به صورت خودمانی و مختصر توسط 
کانون هواداران باشگاه برگزار می‌شد 
اما امسال با پای کار آمدن بانک شهر، 
یکی از سالن‌های بزرگ اریکه ایرانیان 
برای این جشن در نظر گرفته شد.

در عین حال به نظر می‌رسید برای 
برگزاری این جشن کم هزینه نشده 
چرا که یک خواننده مطرح دعوت 
شده بود تا دقایقی حال میهمانان 
را خوش کند و البته آیتم‌های دیگری 
هم در نظر گرفته شده بود که همگی 
در کمال بی‌نظمی و در بدترین شرایط 

ممکن اجرا شد.
 مراسم مورد اشاره یک ساعت دیرتر 
از موعد مقرر شروع شد و به هیچ 
وجه سازماندهی خوبی نداشت به 
طوری که در سرتاسر برگزاری مراسم 
بی‌نظمی و شلوغی سالن را فرا گرفته 
و همین باعث شد بارها مجری یا 
مجریان مراسم به حضار و حتی 
برگزارکنندگان تذکر بدهند. همچنین 
مشکلات موسیقی، پذیرایی، در نظر 
گرفتن مکانی رزرو شده برای میهمانان 

ویژه، دعوت از یک بازیگر استقلالی و 
موارد پیش‌بینی نشده باعث شد تا 
جشن روز هوادار فوق‌العاده بی‌کیفیت 
و بی‌نظم باشد و اصلاً در حد و اندازه 

باشگاه بزرگ پرسپولیس نباشد.
 با وجود این آنچه بعد از این جشن 
اتفاق افتاد انتقاد بسیاری از هواداران 
نسبت به برگزاری این مراسم بود. بعد 
از انتشار تصاویر، ویدیوها و مطالب 
مربوط به این جشن، بسیاری از 
هواداران پرسپولیس در فضای مجازی 
یا سایت‌های فوتبالی با کامنت‌های 
انتقادی خود که لحن بسیار تندی 
هم داشت از اساس برگزاری چنین 
مراسمی را زیر سؤال بردند و به باشگاه 

و کانون هوادارانش حمله کردند.
این عده از هواداران با انتقاد از نفراتی 
که به این مراسم دعوت شده بودند 
یا نام بردن از آنهایی که باید به این 
جشن دعوت می‌شدند اما نشدند 
روی این نکته تأکید داشتند که 

هوادار جشن و حتی روز مخصوص 
احترام  و  شأن  بلکه  نمی‌خواهد 
می‌خواهد که انگار این روزها کاملاً 

فراموش شده است.
هواداران پرسپولیس با انتقاد از نحوه 
عملکرد مدیریت باشگاه پرسپولیس 
در نقل و انتقالات روی این نکته تأکید 
داشتند که وقتی فهرست تیم ناقص 
است، تیم مشکلات فنی عمده‌ای دارد 
و سرمربی نیاز به جذب بازیکن جدید 
دارد اصلاً چرا باید باشگاه پرسپولیس 
دنبال برگزار کردن چنین جشنی باشد 
و مدیرعامل و معاونان باشگاه در این 

مراسم حاضر باشند.
در واقع جشنی که به نام هوادار و به 
مناسبت روز هوادار برگزار شد فقط 
باعث شد مبالغ عمده‌ای برای یک 
مراسم بی‌کیفیت و دور از تصور هزینه 
شود و برآیند آن نیز انتقاد گسترده و 
حمله هواداران به برگزارکنندگانش 

. شد با

 9مرداد سرژ اوریه به پرسپولیس 
پیوست و حالا بعد از 37روز هیچ 
خبری از بازیکن جدید نیست که 

. نیست
پرسپولیس شروعی فوق‌العاده در 
نقل و انتقالات تابستانی داشت 
12روزه و  اما هم به‌خاطر جنگ 
هم جدایی کارتال و سرمربیگری 
هاشمیان وقفه‌ای بزرگ در نقل و 

انتقالات افتاد که طبیعی بود.
ر  د ن  شمیا ها ر  حضو ز  ا بعد 
رأس کادرفنی و ورود به تمرینات 
پیش‌فصل کم‌کم نفراتی مثل مارکو 
باکیچ، سرژ اوریه و حسین ابرقویی 
هم سرخپوش شدند اما حالا 37روز 
است که خبری از بازیکن جدید 

. نیست
این اتفاق در حالی رخ می‌دهد که دو 
هفته قبل و در آخرین ساعات نقل و 
انتقالات باشگاه پرسپولیس بازیکنانی 
مثل دورسون، امیری و مهری را کنار 
گذاشت تا دو جای خالی در لیست 
بزرگسال باز و شرایط جذب نفرات 
جدید مهیا شود اما همچنان خبری 

از بازیکن جدید نیست.
وحید هاشمیان تأکید کرد که در 
سه پست بازیکن جدید می‌خواهد 
و هیأت مدیره باشگاه هم اعلام 
آمادگی کرد که هر بازیکنی هاشمیان 

بخواهد جذب می‌کند اما فصل 
نقل و انتقالات تمام شد و خبری از 

بازیکن جدید نشد.
به‌دنبال  باید  پرسپولیس  حالا 
بازیکن آزاد خارجی باشد و در روزهای 
اخیر شنیده شد و تلاش‌ها برای 
جذب دو بازیکن در پست دفاع چپ 
و مهاجم جدی‌تر شده که البته تا 
روز گذشته منجر به توافق نهایی 

نشده بود.
این اتفاق در حالی رخ می‌دهد که 
رقبای پرسپولیس مدام در حال 
جذب بازیکنان خارجی و گرانقیمت 
هستند و هواداران پرسپولیس با 
طرح سؤال‌هایی با این مضمون که 
پس چرا باشگاه ما نمی‌تواند بازیکن 
جدید بگیرد هر روز فشار بیشتری 

روی باشگاه می‌گذارند.
نکته مهم اینجاست که معمولاً بعد 
از دو بازی شروع فصل و در آخرین 
روزهای نقل و انتقالات یا حتی بعد 

از بسته شدن پنجره نقل و انتقالاتی، 
فیفادی‌ها  از  ناشی  تعطیلی‌های 
بهترین فرصت برای اضافه شدن 
بازیکن جدید است اما در حالی که 
از آخرین بازی پرسپولیس در لیگ 
نزدیک به دو هفته می‌گذرد اما 
باشگاه پرسپولیس در جذب بازیکن 
جدید ناکام بوده است و هر آنچه 
درباره گزینه‌های مطرح شده شنیده 

می‌شود اخبار منفی است.
در واقع گزینه‌های مطرح شده را 
یا هاشمیان و کادرفنی نمی‌خواهند 
و آنهایی هم که پسندیده می‌شوند 
به ایران نمی‌آیند یا به هر دلیلی از 

همکاری انصراف می‌دهند.
پرسپولیس 6روز بعد دوباره با بازی 
فولاد به لیگ برتر باز می‌گردد و 
چنانچه تا آن روز بازیکن جدیدی 
در پست‌های مورد نیاز جذب نشده 
باشد شرایط برای مدیران باشگاه 

دشوارتر هم خواهد شد.

واکنش هواداران به مراسم بی‌کیفیت و بی‌نظم باشگاه پرسپولیس

جشن نمی‌خواهیم، بازیکن بگیرید!
37 روز گذشت، پرسپولیس بازیکن نگرفت

فقط اخبار منفی، توافقی در کار نیست
واکنش

رضا وطنخواه اسطوره نامدار باشگاه شاهین 
و پرسپولیس و یکی از بهترین بک‌چپ‌های 
تاریخ فوتبال ایران جزو معدود چهره‌های 
در قید حیات و حاضر در ایران از ترکیب 
پرسپولیس در بازی معروف شش‌تایی‌هاست. 
با این وجود انگار هم در باشگاه پرسپولیس 
افرادی که در مراسم بزرگداشت  و هم 
می‌کنند  قدیمی‌ها  از  یادی  پیشکسوتان 
وطنخواه که جزو مؤسسان پرسپولیس 
بوده را فراموش کرده‌اند. به همین بهانه 
و بازی معروف دربی 16شهریور سال1352 
که به پنجاه و دومین سالگردش رسیدیم 
با رضا وطنخواه صحبت کردیم که در ادامه 

می‌خوانید.

 سلام آقا رضا حال‌تان چطور 
است؟

سام پسرم، دکتر گفته نباید از خانه بروم 
بیرون چون مشکلاتی در زانویم وجود دارد 
و حالم بهم می‌خورد ضمن اینکه هوا گرم 
است و آلوده. فعلاً که در خانه نشسته‌ایم.

الان کجا هستید؟
مدتی است در طالقان منزل باجناقم 
هستم. البته هوا اینجا خنک است و 
خانواده هم کنارم هستند اما کلاً از خانه 

بیرون نمی‌روم.
چند سال پیش یک جراحی 

داشتید. همان بیماری برایتان 
مشکل‌ساز شده؟

نه، ولی دکتر به‌خاطر همان بیماری گفت 
برو جای خنک و تمیز. حدود 5-4سال 
پیش بود که روده‌ام را جراحی کردند. الان 
هم صبح تا عصر در خانه هستم و عصر 

بیرون از خانه راه می‌روم.
فوتبال را دنبال می‌کنید؟ مثلاً 

بازی‌های اخیر پرسپولیس و تیم 
ملی را دیدید؟

نه بابا اصاً، من مریضم، من خودم را 
بیشتر از فوتبال دوست دارم.

 یعنی نگاه نمی‌کنید تا حرص و 
جوش نخورید یا کلاً قید فوتبال را 

زده‌اید؟
اول اینکه حرص نخورم بعدش هم اینکه ما 

پیر شده‌ایم و دیگر رفتنی هستیم.
 خدا نکند. متولد چه سالی 

هستید؟
.1325

دانشگاه شریف چطور؟ آنجا هم 
نمی‌روید؟

نه کلاً رهایش کردم، فقط بعضی وقت‌ها 
به تهران می‌آیم و می‌روم باشگاه شاهین.

روز جمعه  باشگاه پرسپولیس 
مراسمی برای بازی معروف 

شش‌تایی‌ها گرفته بود و 
جمعیت زیادی آمده بودند. از 

پیشکسوت‌های هم‌دوره شما هم 
علی پروین، محمود خوردبین، 

حسین کلانی و فریدون ممبینی 
بودند اما اسمی از شما برده نشد.

)بعد از پوزخند( خب اینها ارزش قائل 
نیستند برای ما، من هم برای باشگاه 
پرسپولیس ارزشی قائل نمی‌شوم. اینها 
هنوز به دنیا نیامده بودند که من در 
پرسپولیس بازی می‌کردم اما چون بله 
قربان‌گو نیستم کاری هم با باشگاه ندارم. 

اینها به دنیا نیامده بودند، من پرسپولیس بودم

وطنخواه: چون بله قربان‌گو 
نیستم دنبالم نمی‌آیند

از افرادی که گفتید من و کلانی و پروین 
فقط در آن بازی حضور داشتیم چون 
بقیه یا مرده‌اند یا در خارج از کشور 

زندگی می‌کنند.
 آقای درویش مدیرعامل 

باشگاه پرسپولیس همیشه 
می‌گوید ارتباطش با 

پیشکسوتان خیلی خوب است 
اما عجیب است که شما را برای 

مراسم‌های اینچنینی دعوت 
نمی‌کنند.

اینها را که من اصاً حساب نمی‌کنم. 
اینها اصلاً نبودند که ما در پرسپولیس 
بودیم. اینها اصلاً کی هستند؟ فقط من 
از آقای کلانی ناراحتم و حتماً به ایشان 
زنگ می‌زنم و گلگی می‌کنم که چطور 
هر وقت که می‌آید ایران و مراسم‌های 
اینچنینی هست ما را فراموش می‌کنند. 
البته اگر هم دعوت می‌شدم نمی‌آمدم.

الان اصلاً می‌دانید سرمربی 

پرسپولیس چه کسی است؟
اصلاً، حوصله‌اش را هم ندارم. هیچ‌کس 
را نمی‌شناسم. من با اینها کاری ندارم. 
آنها باید با من کار داشته باشند و دنبالم 
بیایند. اصاً این رئیس باشگاه کی 
هست که رضا وطنخواه را فراموش 
کرده؟ حتما زنگ می‌زنم به آقای کلانی 

و گلگی می‌کنم.
 آقا بیوک در چه وضعی 

هستند؟
ایشان هم بعد از بیماری که دچارش شد 
مدتی است رفته دبی آنجا کنار فرزندش 

زندگی می‌کند.
با اینکه خیلی عصبانی هستید و 
در این سال‌ها مدام درباره بازی 
شش‌تایی‌ها از شما پرسیده‌اند 
اما می‌خواهم یکی‌دو خاطره از 

آن بازی تعریف کنید.
اصلاً حوصله ندارم. فقط بنویسید خدا 

بیامرزد همایون بهزادی را، یکی با چپ 
زد، یکی با راست و یکی هم با سر. دو 
تا هم ایرج خدابیامرز زد و یکی هم 

حسین کلانی.
خدابیامرز همایون‌خان که یکی 

بودند.
بله واقعاً یکی بود، آن زمان تیم‌ها کنار 
هم و قر و قاطی گرم می‌کردند و اینطوری 
نبود که فاصله داشته باشیم. خدابیامرز 
غلامحسین مظلومی که با هم در تیم 
ملی بودیم به من گفت به ما گفته‌اند 
اگر ببریم یک مبلغ خیلی بالا که الان 
یادم نیست را پاداش می‌دهند اما من 
گفتم به ما یک قران هم نمی‌دهند. 
بازی را بردیم، رفتیم رختکن و باشگاه 

نفری 300تومان به ما پاداش داد.
از فیلم آن بازی خبری دارید؟

نه، هیچی، فقط اینکه آن روز همه 
دوربین‌ها رفته بودند پارک شهر برای 

. کشتی بقه  مسا

اینها ارزش اینها ارزش 
قائل نیستند قائل نیستند 

 برای ما  برای ما 
من هم من هم 

برای باشگاه برای باشگاه 
پرسپولیس پرسپولیس 
ارزشی قائل ارزشی قائل 

نمی‌شوم. نمی‌شوم. 
اینها هنوز به اینها هنوز به 

دنیا نیامده دنیا نیامده 
بودند که بودند که 

من در من در 
پرسپولیس پرسپولیس 

بازی بازی 
می‌کردم اما می‌کردم اما 

چون بله چون بله 
قربان‌گو قربان‌گو 

نیستم کاری نیستم کاری 
هم با باشگاه هم با باشگاه 

ندارم ندارم 

مصاحبه

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

حیف که آشورماتوف و ماشاریپوف 
مصدوم هستند و نمی‌توانند برای تیم 
ملی کشورشان بازی کنند وگرنه در فینال 
کافا مقابله این ازبک‌های استقلالی با 
پرسپولیسی‌هایی که برای تیم ملی 
ایران بازی می‌کنند یک شبه دربی 
را در فینال سنتی کافا رقم می‌زد که 

می‌توانست مورد توجه قرار بگیرد.
پرسپولیس در فینال تورنمنت کافا 
چهار بازیکن دارد که شاید سه تا از آنها 
فیکس باشند. بعد از خط خوردن 

به‌خاطرمصدومیت،  خدابنده‌لو  محمد 
حالا نیازمند، علیپور و کنعانی‌زادگان در 
تیم ملی ایران و اوستون اورونوف از تیم 
ملی ازبکستان می‌توانند در این مسابقه 

حضور داشته باشند.
این  در  علیپور  می‌شود  پیش‌بینی 
مسابقه نیمکت‌نشین باشد اما احتمال 
بازی کردن کنعانی و نیازمند بالاست. 
البته نیازمند با اشتباهی که در بازی 
مقابل تاجیکستان متحمل شد شاید 
مورد غضب قلعه‌نویی قرار گرفته و تنبیه 
شود اما سؤال اینجاست که آیا سرمربی 
تیم ملی برای بازی مقابل تیم قدرتمند 
ازبکستان به دروازه‌بانی مثل احمد 
گوهری و نیما میرزازاد که تاکنون برای 

تیم ملی بازی نکرده‌اند اعتماد خواهد 
؟ د کر

در سوی مقابل احتمال بازی کردن 
اوستون اورونوف وجود دارد. او که در 
فیفادی قبلی مصدوم شد و به همین 
خاطر بازی‌های تدارکاتی پیش‌فصل 
پرسپولیس را از دست داد در مجموع 
چیزی حدود 20دقیقه مقابل فجر و 
سپاهان به میدان رفت و در میان ترس و 
لرز هواداران پرسپولیس راهی اردوی تیم 

ملی کشورش شد.
وینگر چپ ازبک که در یک سال گذشته 
به‌خاطر حضورهای متعدد در اردوهای 
تیم ملی کشورش مصدوم می‌شد 
و نمی‌توانست به پرسپولیس کمک 

کند مقابل عمان 9دقیقه، در مصاف 
با ترکمنستان 16دقیقه و در دیدار با 
قرقیزستان 45دقیقه بازی کرد. با حضور 
اورونوف در نیمه دوم بازی با قرقیزستان 
خط میانی ازبک‌ها جان تازه‌ای گرفت 
و با روندی که طی شده بعید نیست این 
بازیکن مقابل ایران در ترکیب اصلی بازی 

. کند
اگر این اتفاق بیفتد احتمالاً او به‌عنوان 
رامین  مقابل  میزبان  چپ  وینگر 
رضاییان مدافع راست تیم ملی ایران قرار 
خواهد گرفت و با اینکه همه هواداران 
پرسپولیس قطعاً خواهان پیروزی تیم 
ملی کشورشان هستند اما در دوئل 
انفرادی مورد اشاره دنبال برتری اورونوف 

. هستند
رامین رضاییان از آن دست مدافعان 
راستی است که بالا بازی می‌کند و 
همین نکته باعث خواهد شد فضا برای 
مانور اورونوف در آن جناح باز باشد 
اما اگر وینگر پرسپولیس فیکس باشد 
شاید چهره دیگری از رامین رضاییان در 

این بازی ببینیم و او بیشتر در نیمه زمین 
خودی و متمرکز روی کار دفاع باشد. در 
عین حال هیچ بعید نیست به همین 
خاطر قلعه‌نویی از آریا یوسفی در این 
پست استفاده کند اما آن سوی میدان 
هم باید دید کاپادزه در مورد بازی دادن به 

اورونوف ریسک خواهد کرد یا نه.

اورونوف – رضاییان دوئلی که منتظرش هستیم

دربی انفرادی در فینال کافا
سوژه


